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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des

Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Gewihrung von Leistungspramien im Freistaat Sachen im Zusammenhang mit der

Bezug:

Flutkatastrophe 2002

Anfrage It. Drucksache Nr. 3/08799

In insgesamt wie vielen ,Einzelféllen wurden besondere Leistungen der Beschaftigten der
Staatsministerien des Freistaates Sachsen im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriteri-
um im Rahmen der Auswahl der Pramienempfanger herangezogen” (vgl. Anfrage der Ab-
geordneten Margit Werner, Drucksache Nr. 3/08799)?

Wie viele diese ,Einzelfalle* lagen in den jeweiligen Ministerien bzw. der Staatskanzlei vor
(Aufzahlung nach Behérden getrennt)?

In welcher Gesamthéhe wurden die Leistungspréamien ausgezahlt, bei denen i.S. der unter
1. zitierten Formulierung die Leistungen im Rahmen der Flutkatastrophe eine Rolle spiel-

ten?

In wie vielen Fallen wurden in anderen Behérden besondere Leistungen der Beschaftigten
im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriterium im Rahmen der Auswahl der Pramien-
empfanger herangezogen (Auflistung nach Regierungsprasidien, Landratsamtern, Gemein-
deverwaltungen und anderen Behérden getrennt)?

Hat auch der Staatsminister des Inneren Horst Rasch fur seine herausragenden Leistungen
_im Rahmen der Flutkatastrophe" eine Pramie erhalten?

Karl Nolle MdL

(st oA

Dresden, 19. September 2003
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, Fraktion SPD; Drs.: 3/9245
Thema: Gewidhrung von Leistungsprimien im Freistaat Sachsen im
Zusammenhang mit der Flutkatastrophe 2002

Sehr geehrter Herr Président,

namens und im Aufirag der Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage wie
folgt:

1. In insgesamt wie vielen ,Einzelfillen wurden besondere Leistungen der
Beschiiftigten der Staatsministerien des Freistaates Sachsen im Rahmen der
Flutkatastrophe als Hilfskriterium im Rahmen der Auswahl der
Primienempfinger herangezogen“ (vgl. Anfrage der Abgeordneten Margit
Werner, Drucksache Nr. 3/08799)?

In 148 Fillen.
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2. Wie viele dieser ,Einzelfille“ lagen in den jeweiligen Ministerien bzw. der
Staatskanzlei vor (Aufzihlung nach Behérden getrennt)?

SMI: 147
SK: 1

3. In welcher Gesamthohe wurden die Leistungsprimien ausgezahlt, bei denen i. S.
der unter 1. zitierten Formulierung die Leistungen im Rahmen der

Flutkatastrophe eine Rolle spielten?

Die Gesamthohe der ausgereichten Leistungspramien lag bei rd. 81.797,33 € brutto.

4. In wie vielen Filllen wurden in anderen Behdrden besondere Leistungen der
Beschiiftigten im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriterium im Rahmen
der Auswahl der Primienempfinger herangezogen (Auflistung nach
Regierungsprisidien, Landratsimtern, Gemeindeverwaltungen und anderen

Behorden getrennt)?

Die Anzahl an ausgereichten Leistungsprdmien, in denen der Einsatz der Beschiftigten
im Rahmen der Flutkatastrophe als Hilfskriterium mit herangezogen wurde, verteilt sich
fiir den nachgeordneten Bereich der Ministerien wie folgt:

Steuerverwaltung 12 Beschiiftigte
Ehemalige Vermogens- und Hochbauverwaltung 17 Beschiiftigte
Fachhochschule der Sichsischen Verwaltung Meiflen 3 Beschiiftigte
Polizei 23 Beschiiftigte
Justizvollzugsanstalten 10 Beschiftigte

Fiir den Bereich der Landratsdmter und Gemeindeverwaltungen wird eine entsprechende
Antwort nachgereicht.

5. Hat auch Herr Staatsminister des Inneren Horst Raasch fiir seine
herausragenden Leistungen ,im Rahmen der Flutkatastrophe“ eine Primie

erhalten?

Die Verordnung der Sdchsischen Staatsregierung iiber die Gewidhrung von Primien fiir
besondere Leistungen (Leistungsprimienverordnung - LPVO) vom 27.10.1998 regelt die




Gewihrung von Leistungspramien ausschlieSlich an Beamte in Besoldungsgruppen der
Besoldungsordnung A.

Mit freundlichen Griillen

P i

Stanislaw Tillich
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nol
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le, Fraktion SPD; Drucksache: 3/9245

Thema: Gewdhrung von Leistungspramien im Freistaat Sachsen im Zusammenhang mit

der Flutkatastrophe

Sehr geehrter Herr Prisident,

in meiner Antwort vom 20.10.2003 hatte ich zu Frage 4 der o. g. Kleinen Anfrage fiir den
Bereich der Landratsdmter und Gemeindeverwaltungen eine Ergénzung angekiindigt, die

ich hiermit nachreiche:

In der Stadt Glauchau (Landkreis Chemnitzer Land) sind 5 Mitarbeiter mit einer

Leistungspramie bedacht worden.

Mit freundlichen Griif’en
Qe %a) 5'4
Stanislaw Tilli
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